SHILPA STOCK BROKER PVT. LTD.

Name of Bank Account	Bank Account number	IFSC	Bank Name
SHILPA STOCK BROKER PVT.LTD -CLIENT A/C	004010200027982	UTIB0000004	Axis Bank Ltd.
SHILPA STOCK BROKER PVT LTD CLIENT A/C	00602320009293	HDFC0000060	HDFC Bank Ltd.
SHILPA STOCK BROKER PVT. LTD- CLIENT ACCOUNT	910020015839550	UTIB0000893	Axis Bank Ltd.
SHILPA STOCK BROKER PRIVATE LIMITED -CLIENT A/C	921020002222356	UTIB0000004	Axis Bank Ltd.
SHILPA STOCK BROKER PVT LTD- CLIENT ACCOUNT	000405110419	ICIC0000004	ICICI Bank Ltd.
SHILPA STOCK BROKER PVT. LTD.CLIENT A/C	00000030023677198	SBIN0005347	State Bank of India
SHILPA STOCK BROKER PVT. LTD - CLIENT A/C	004010200027955	UTIB0000004	Axis Bank Ltd.

"Investors are requested to note that Stock broker (Shilpa Stock Broker Pvt Ltd) is permitted to receive/pay money from/to investor through designated bank accounts only named as client bank accounts. Stock broker (Shilpa Stock Broker Pvt Ltd) is also required to disclose these client bank accounts to Stock Exchange. Hence, you are requested to use following client bank accounts only for the purpose of dealings in your trading account with us. The details of these client bank accounts are also displayed by Stock Exchanges on their website under "Know/ Locate your Stock Broker".